

十一的时候,您可以到金成国贸

# 看看河南面积最大的家电卖场

近期,新乡和周口也将开出国美新门店

临近十一,河南国美宣布其发展计划再次加速。日前,河南国美总经理刘昆表示,将在郑州开出8000平方米的超大旗舰店——金成国贸店。同时,将在新乡和周口同时开出两家地市旗舰店,而国美的新乡二级分布也于日前成立。 晚报记者 郭京

## 五项突破 国美金成国贸店将成为河南最大的家电卖场

“金成国贸店总面积8000平方米,开业之后将是目前河南最大的家电卖场。”刘昆说,“对于一部分中高端消费者来说,他们更希望家电零售商能够提供更加尖端、前沿、时尚的产品。随着国美电器金成国贸店超大旗舰店的开业,这部分消费者的愿望将会变为现实。”

刘昆介绍说,国美金成国贸店位于紫荆山路与东西大街十字架正中心位置,这是国

美首次开出单体面积超大的家电卖场,也是第一次尝试在写字楼中开出家电卖场,“我们实现了包括内装品质变化在内的五大突破,对于国美自身来说是一次挑战。”刘昆表示,像金成国贸店这样核心商圈之外的超大型门店在家电连锁业并不多见。

河南国美采购总监张峰解释说,国美金成国贸店将着重体现购物的现代感及时尚感,注重消费体验及消费体验

区的规划,如设置数码信息港、与全球同步的高端商品展示区、3C商品体验区、AV发烧体验区等。国美此次还将金城国贸店作为世界上高、精、尖产品的登陆点,苹果全系列,包括iPod产品的引进,60英寸超大屏幕平板电视的集中展示、东芝、惠普、索尼、康柏、三星、IBM等上百款最新型笔记本电脑的率先体验,“一切都是为了让郑州的消费者同步感受世界尖端产品。”张峰说。

## 两个城市 新乡和周口市场的扩展成为其地市战略的重要支撑

就在国美发布金成国贸店开业计划的同时,河南国美第一个二级分部在新乡成立,而新乡第三家门店和周口第一家门店也即将开业。刘昆认为,新乡二级分布将辐射安阳、濮阳两市,经营新乡的平原店、富达广场店、步行街店和安阳的拱辰广场店、彰德路文化宫店及濮阳新兴商城

店等6家大型家电连锁卖场,名副其实地成为河南国美北扩的“根据地”。“这些二级分部的组织架构将与河南分部完全相同。”刘昆介绍说,二级分部的经营模式更利于区域市场的管理,可整合当地的资源,操作更灵活。

河南国美电器豫北地区总经理李伟东介绍说,截至

目前,新乡国美步行街店已经全部准备就绪,定于9月22日开业。业内人士认为,国美频频在豫北市场发力,表明其二级地市发展战略的成熟和清晰,未来的国美将试图用南北对进的市场战略,依靠新乡和漯河两个支撑点,配合以安阳、周口之类边际城市,全力开发地市的市场份额。



## 三个月来 河南国美正力图以大店战略巩固扩大市场地位

有业内人士指出,自刘昆接手河南国美以来,其发展方向转向大店化和旗舰店化,国美试图用大店战略来巩固已有市场地位,扩大市场容量。旗舰店对国美有何意义?刘昆表示,首先,是经营理念转变的需要。随着销售网络的不断完善,国美清醒地意识到,现阶段,家电连锁企业已由单纯的数量竞争转为效益竞争。为此,国美将发展目光转向了细化管理、环境、服务、消费理念

等方面,提升单店经营能力,运营方式由粗放型向精细型改进。

刘昆承认,从现有单店销量排名看,河南国美成绩相当不错,但要实现国美集团总部战略规划中“区域市场绝对第一”的目标,河南国美还必须增强“大店”的竞争能力,而开设旗舰店就显得尤为重要。

此外,河南国美的大店战略也符合整个国美集团的战略规划。年初,国美电器集

团总裁陈晓曾表示,全国范围国家电卖场普遍存在店内布局、商品陈列和经营模式趋同的现象。因此,国美将率先实施门店差异化经营战略,根据门店的规模、地理位置、市场环境等情况将国美门店分为旗舰店、标准电器店、超市电器店以及专业品类电器店四种形态,通过对市场的细分,提升单店经营质量,满足多样化消费需求,培养顾客的忠诚度。

# 国美紧急降价通知

即日起,国美提前进入十一黄金周促销,商品、价格、活动力度等同黄金周,现在购买——

无需忍受节日抢购的拥挤;无需面对排队付款的无奈;无需抱怨送货安装的延迟……

商品降价可补偿 不满意可退换

## 购物无需等待节庆

### 9天满意保障

客户购物九天内,如对所购商品不满意可持购物发票办理退货。(电脑、通讯、数码等产品除外具体条款详见诚信保障服务细则)

### 39天退货保障

顾客自购物之日起39日内,如因商品本身质量问题,经国家质检部门或厂家鉴定属实,持质量鉴定单及购物发票,可办理退货(电脑、通讯、数码等产品除外具体条款详见诚信保障服务细则)



### 19天价格保障

顾客自购物之日起19日内,如遇到其他商家同品牌、同型号商品的价格较其购买价格更低(或国美自身调价),凭购物发票,顾客可获得全额差价补偿。(具体条款详见诚信保障服务细则)

### 99天换货保障

顾客自购物之日起99日内,如因商品本身质量问题,经国家质检部门或厂家鉴定属实,持质量鉴定单及购物发票,可办理换货(电脑、通讯、数码等产品除外具体条款详见诚信保障服务细则)